

рента, симпатичного й енергійного управителя бурси проф. Дорошчака, який справді може бути гордий з належного поставлення бурси, приміщеної в домі б. польської бурси. Зі сільських хлопців, що зокрема за большевицьких часів відвикли від культури будня, виховав п. Дорошчак за короткий час інтелігентну, чемну, скромну та живу молодь.

Старенький священик, що сам рубас дрова і наverts блудних

Хоч і в місті приміщено переселених дітей, ми при нагоді виїжджаємо ровером на села, щоб прислухатись до голосу й завваг села. Доброю мурованкою ідемо в напрямі на Зборів, щоб за недовгий час зупинитися в Зарваниці,

як не визнаєте, що і му-гів був „кацапським“ селом. Діти в селі добре почувуються і не хочуть вертатися до мів. Частина, як нас інформує гостинний директор школи п. Пирожинський, ходить до школи й добре вчиться, хоч ті „діти з Підкарпаття“ є живіші й більше „збиточні“.

„Лішіть мені ту добру дитину назавжди“

З Плугова до Зборова (в Тернопільщині) вже недалеко, тож не можна оминати тієї н. олоди, щоб знову не побувати в тому історичному містечку, де відбувались героїчні чини „Батька Хмеля“— Хмельницького. Не тільки оці рови, багна і валн, не тільки яри й горбки, куди прокочувались козацькі полчища, але Божі доми й ті всі нові мо-

стійка-одиначка“!.. Скільки в тих словах любови до кровно-посвоячених, тієї любови, що нам осолоджує нераз гірке й безнадійне життя та дає йому ціль, напрям і призначення...

А як виїздимо із свідомих сія Золочівщини й Тернопільщини в дальшу дорогу, до нас сходяться ті добрі опікуни й хлібодавці дітей та просять: „Ми чули, що хочете їх завертати до доми. Чого ж вони пойдуть у гори? Лішіть мені оцю добру дитину на завжди, а бодай на час війни“!

Дійсно! Чи подумали над тим питанням усі опікуни дітей: Чого ж вони вертатимуть у гори перед зимою та на новий передвісок?..

Ярослав Наддністрянський.

Врочистий акт створення великого Львова

Львів, 4 липня.

(тп) І. ц. м. у великій залі Львівської Міської Управи відбувся в присутності Губернатора Д-ра Вехтера, представників партії, війська, керівників установ і волостних та громадських старшин урочистий акт прилучення до Львова 23-ох сільських громад, а в тім одної міської.

До Львова прилучено: 1) Винники (місто), 2) Кривчиці, 3) Лисичинці, 4) Підбірці, 5) Зимну Воду, 6) Зимну Водку, 7) Білогоршу, 8) Рудно, 9) Скнилів, 10) Скнилівок, 11) Конопницю, 12) Кальтвассер, 13) Брюховичі, 14) Ясну Польську, 15) Ясну Руську, 16) Ляшки Муровані, 17) Каменопіль, 18) Малехів, 19) Сороки Львівські, 20) Збоїська, 21) Сихів, 22) Козельники, 23) Голосько Велике.

Врочисте зібрання відкрив окружний староста на Львів—повіт д-р Бауер; він пригадав усі чергові етапи розбудови Львова і ствердив, що прилучення 23-ох відокремлених від округи Львів—повіт громад збільшує Львів—місто на 260 км². і до 400 тисяч населення.

Зчergi забрав слово Губернатор

Д-р Вехтер. Він ствердив, що саме 30 червня минув рік від пам'ятної дати амашерування переможних німецьких військ до Львова, який сьогодні в своїй 700-літній історії переживає черговий момент — бо чотирократно побільшується. Завдяки цьому Львів матиме змогу гарно розбудуватися і розвинутися. На його терені будуть засновані нові парки, великі яринні городи, фабричні ділянки. Коли на цілому світі кипить війна — тут довершується мирна доцільна і планова розбудова життя великого міста, що здавна-давня сплювало Захід зі Сходом.

Згодом подачею руки міському старості 23 громадські старшини в імені своїх 23-ох громад наче б то включили себе до Львова, зобов'язуючись гідно виповнювати свої нові обов'язки і завдання.

Після цього промовив львівський староста д-р Геллер, який у своїй довшій промові дав історичний перегляд розвитку Львова від найдавніших часів аж по сьогодні, зокрема зупиняючись на тих історичних моментах, коли то Львів

багато завдячував німецькому культурному будівництву.

Прикметним моментом для історії Львова — говорив д-р Геллер — завжди була близька співпраця німців з місцевим населенням. Так само і тепер, коли планується широка розбудова великого Львова, ця співпраця теж буде важним творчим чинником.

На цьому історичний акт створення великого Львова закінчено.

Стипендістам під увагу

Комісія Допомоги Українським Студентам при УЦК подає до відома, що виплата стипендій за місяць липень для львівських стипендістів, відбудеться в дні: 7 липня — для студентів фармації та ветеринарії, 8 липня — для студентів Політехніки і 9 липня — для студентів медицини. В інших днях стипендії не виплачуються. Голоситись по виплату в Українському Центральному Комітеті у Львові, вул. Паркова ч. 10, кімната ч. 9, в години між 10-ю та 13-ю. Треба принести зі собою індекс або студентську довідку.